

赴泰国交流小结

自 2013 年的 11 月到 2014 年的 1 月，我们泰语班三年级的同学一同奔赴泰国法政大学进行交流。

法政大学位于泰国的大曼谷地区，由多个校区组成。我们所在的廊实校区是法政大学所有校区中最大的一个，景色优美，宽敞宜人。在那里，我们一同参加了泰国文学、泰国历史与文化、商务泰语等多门课程。泰国教师十分认真负责，我们也在三个月中受到了原汁原味的泰国语言文化的熏陶，进步明显。

除此以外，泰国方面还组织我们去泰国各个城市参观交流，从清迈、清莱到素可泰、阿育陀耶，神秘璀璨的泰国文化让我们着迷，热情好客的泰国当地人民也给我们留下了深刻的印象。除了学校组织的出行之外，我们还自行组织了去往南部的参观游览，一南一北的独特风土人情使我们在惊叹其美丽之余也开始思考其背后形成的原因。

在泰国，我们结交了许多当地的学生伙伴，有学习泰语的，也有学习中文的。我们和他们一起在校园里生活、学习，体会到了“标准的泰式学生生活”。我们相互学习对方的语言文化，获益良多。直到现在，我们也还通过电子邮件等等方式保持着联络。

3 个月的泰国之行虽然短暂，但它对于我的影响是深刻的。在泰国学习到的知识以及体验到的美丽与安宁，将一直陪伴我走下去。

